

江苏省人民政府大事记

(1999. 10. 1—1999. 10. 31)

1日 省委书记陈焕友,省长季允石等省、市领导先后到玄武湖、莫愁湖公园和水西门广场,与人民群众一起共庆新中国50周年生日。

2日 省委书记陈焕友,省长季允石和副省长王荣炳等出席海外江苏之友联谊会。陈焕友书记在会上作重要讲话,王荣炳副省长介绍了江苏有关情况。

5日 副省长俞兴德在南京友好大厦会见毛里求斯文化艺术部部长曾繁兴和夫人。正在南京的文化部部长孙家正参加会见。

7日 省政府举办的'99中国·江苏名品精品新品交易会隆重开幕。省长季允石为开幕式剪彩,常务副省长俞兴德致开幕词。省领导季允石、曹克明、俞兴德、王荣炳、陈必亭等出席开幕式。

△ 省长季允石在金陵饭店会见以知事柳钟根为团长的韩国全罗北道友好代表团,并签署了两省进一步友好交流与合作关系的备忘录。副省长王荣炳参加会见并出席签字仪式。

△ 省长季允石在金陵饭店会见日本大分县知事平松守彦一行。省长助理、省政府秘书长张长胜等会见时在座。

9日 '99亚洲·九州地区地方政府领导江苏会议在南京金陵饭店举行。国务院副总理李岚清出席会议并讲话。大会组委会主席、本届大会主席、江苏省省长季允石致开幕词。

8日—9日 省委副书记、省长季允石,陪同中共中央政治局常委、国务院副总理李岚清到连云港、徐州和南京等地考察教育工作。

10日 省委、省政府召开电视电话会议,强调全面贯彻落实中央和省各项减轻农民负担的政策措施。副省长姜永荣主持会议,省委副书记许仲林讲话。

11日 江苏省与越南岷港市决定建立友好合作关系。副省长王珉和越南岷港市人民委员会主席阮伯清在南京金陵饭店签署了建立友好合作关系备忘录,双方并举行了座谈。

△ 江苏省与马来西亚吉打州建立友好交流合作关系谅解备忘录在南京友好大厦签署。省政府副秘书长周光明和吉打州卫生与消费者事务部部长、拿督方卓仁在谅解备忘录上签字。

10日—12日 省政府分别在镇江、扬州、淮阴召开全省工业经济形势座谈会,副省长陈必亭出席会议并讲话。

12日 省长季允石主持召开省政府第33次常务会议,讨论《季允石同志在省政府全体(扩大)会议上的讲话(征求意见稿)》。

10日—13日 省长季允石视察建设中的淮江、沂淮、徐连高速公路,代表省委、省政府对数万名高速公路建设者表示慰问和敬意,要求广大建设者打好交通建设的“淮海战役”,优质高效建设苏北的腾飞之路。

13—14日 省长季允石,副省长俞兴德等陪同全国政协副主席胡启立率领的全国政协“人口信息管理系统工程建设”专题调研组在南京进行调研。

14日 省政府在连云港召开全省海洋经济领导小组第四次暨科技兴海现场会。省长季允石到会并作重要讲话,副省长姜永荣作工作报告。

△ 交通部副部长洪善祥和副省长陈必亭分别

代表交通部、江苏省在《关于在江苏实施水上安全监督管理体制改革的协议》等相关协议上签字,对我省水上安全监督体制实行重大改革。

15日 省政府召开全体(扩大)会议,贯彻落实省委九届十一次全体(扩大)会议精神,研究部署四季度的工作。省长季允石在会上作重要讲话,要求扎扎实实做好当前工作,确保完成全年经济和社会发展任务。常务副省长俞兴德主持会议,副省长姜永荣、陈必亭、王珉、金忠青,省长助理、省政府秘书长张长胜出席会议。

△ 省长季允石在希尔顿国际大酒店会见莱索托国王莱齐耶三世及其随行人员。

△ 副省长张连珍主持召开庆祝国际老年人日和省敬老日大会。省老领导、老同志韩培信、周泽、宫维楨、欧阳惠林等及已故副省级老同志的遗孀出席庆祝大会。

18日 副省长王珉在省府会见美国驻上海总领事李凡一行。

20日 位于连云港市的江苏田湾核电站正式开工建设。中共中央政治局委员、国务院副总理吴邦国按下开工信号按钮。省领导陈焕友、许仲林、俞兴德、陈必亭、张连珍、王珉等出席开工仪式。

22日 省委、省政府召开淮北小康建设工作会议,强调要加大工作和帮扶力度,夺取小康建设全面胜利。省委书记陈焕友到会作重要讲话。省委副书记许仲林对淮北小康建设进行了具体部署。副省长姜永荣在会议结束前也讲了话。

△ 江苏省和德国巴符州缔结友好省州关系5周年庆祝活动在金陵饭店举行。副省长金忠青、德国巴符州经济部国务秘书梅尔兰博士以及由他率领的巴符州政府和企业家代表团出席庆祝活动。

20日—24日 省委书记陈焕友、副省长陈必亭陪同中共中央政治局委员、国务院副总理吴邦国,在连云港、淮阴、盐城、泰州和南京等地考察工矿企业、海港、铁路以及公路交通,强调要认真贯彻十五届四中全会决定,努力开拓国企改革发展新局面。

24日 省委书记陈焕友、省委副书记顾浩,省委常委、常务副省长俞兴德、副省长陈必亭等领导亲切会见以省委书记王云坤、省长洪虎为团长的吉林省党政代表团,双方就两省间的经济技术交流与合作进行了诚挚友好、广泛深入的会谈,共商两省经济技术合作大计。

△ 经国务院批准,淮河入海水道正式开工建设。省委、省政府在淮安召开动员大会,号召全省上下打响我省水利建设史上的“淮海战役”。省委副书记许仲林,副省长姜永荣到会并讲话。

28日 省委、省政府召开省执纪执法机关及有关部门负责人会议,传达学习全国纪检监察机关办案工作经验交流会和全国经济犯罪侦查工作会议精神,统一思想,加大力度,继续深入推进我省反腐败斗争。省委副书记曹克明,省委常委、常务副省长俞兴德等到会并讲话。

